

PODMÍNKY PRODEJE

Vítám Vás na mých stránkách.

Najdete zde prodej kosmetiky a módních doplňků AVON
- prodávám výhradně nové a originál zboží !

Zasílám balíkem na poštu za 89,- nebo balík do ruky 119,- !!!
Doporučeně pouze co se vejde do bublinkové obálky.

Platba předem na účet.

Na dobírku zasílám pouze vyjímečně a pouze registrovaným uživatelům !

Registruji ZDARMA Avon (získíte dárky za 3400,- + dárek za 800,- ode mne za Vaší 1. objednávku - pro info mne kontaktujte)

SLEVY -
poskytují slevu 20% - 25% na objednávku z aktuálního katalogu + katalog a vzorky zdarma.

Ceny v albu jsou pevné - snažím se o minimální ceny - na další slevu už opravdu není prostor.

K objednávce nad 1200,- dárek vzorky, nad 2000,- výrobek zdarma.

POŠTOVNÉ ZDARMA při objednávce z aktuálního katalogu nad 1200,- (sleva 20%)

POŠTOVNÉ ZDARMA při nákupu z alba za 3000,-

CENA POŠTOVNÉHO - dle tarifu pošty. Snažím se o co nejlevnější poštovné - doporučená zásilka v bublinkové obálce. Pokud je obálka silnější než 5 cm je to balík. Větší množství zboží zasílám v krabičkách pojištěné - cena za pojištěný balík. Pokud si přejete poslat zboží výhradně v krabičce (i malé množství) uveďte to v objednávce.

Při přepravě v bublinkové obálce může dojít k pomačkání krabiček , pokud chcete tomuto předejít, volte jako přepravu balík, poštovné je zde od 89,- .

ODESLÁNÍ - většinu zboží mám skladem, pokud musím něco objednat, tak to mám skladem EXPRES do 2 dnů , balíčky odesílám nejdéle do 2 dnů po připsání platby. O odeslání balíčku zašlu info.

REKLAMACE - pokud zjistíte nějaké nesrovnalosti po doručení balíčku, nebo je zboží poškozené, ihned mne kontaktujte a domluvíme se na výměně, vrácení peněz, či dalším postupu. Snažím se vše vyřešit co nejrychleji a především k Vaší spokojenosti.

Pokud je balíček poškozený už při doručení, tak ho **NEPŘEBÍREJTE !** - reklamaci vyřeším přímo s poštou.

DOVOLENÁ - info o trvání dovolené najdete ZDE - nákupy v jejím období probíhají normálně, odeslání zboží zajistím ihned po jejím ukončení.

TRVANLIVOST VÝROBKŮ -

AVON - Minimální trvanlivost všech kosmetických výrobků Avon přesahuje 30 měsíců od data výroby, které je uvedeno na obalu každého výrobku ve formátu „DenMěsícRok“, například Z260211, což znamená, že výrobek byl vyroben dne 26. 02. 2011 a trvanlivý je tedy minimálně do prosince roku 2013. Tato trvanlivost platí pro nové neotevřené výrobky.

K dodržení správné doby použití po otevření výrobku slouží symbol „otevřeného kelímku“, který naleznete na obalech výrobků. V obrázku kelímku je písmeno M a číslo, které udává počet měsíců, kdy je po otevření výrobku obsah bez obav použitelný.

Podle zákona o evidenci tržeb je prodávající povinen vystavit kupujícímu účtenku. Zároveň je povinen zaevidovat přijatou tržbu u správce daně on-line; v případě technického výpadku pak nejpozději do 48 hodin., eviduje-li poplatník v daném pokladním místě tržby v běžném režimu.

Přeji příjemný nákup. V případě jakýchkoliv dotazů mě kontaktujte.